
 

Számomra a NEK 

 

Nagyon készültem a Kongresszus két eseményére, s mindkettőn sikerült is részt vennem, 

aminek nagyon örülök, mert számomra igazi lélekújító hatása van. 

Van egy szép emlékem 30 évvel ezelőttről, amikor az öcsémmel együtt ministráltunk az azóta 

szentté avatott II. János Pál pápa szentmiséjén. Fiatal srácként nagy kegyelemnek tartottam, 

hogy karnyújtásnyira lehetek Jézus földi helytartójától. Most ez szinte megismétlődött, mert 

az öcsémmel ismét együtt vettünk részt a szombati és vasárnapi szentmiséken. 

Vasárnap a Szentatya kb. 2 méter távolságban ment el tőlünk, ez nekünk nagyon sokat 

jelentett, igazi ajándékként éltük át.  

A pápai mise felajánlása alatt elhangzó, Marco Fisina kifejezetten a Kongresszusra komponált 

művének hallgatásakor, miközben az adományok felvitele történt, olyan felhőtlen béke és 

öröm töltötte be a szívemet, ami semmihez sem hasonlítható. Nem találok rá magyarázatot, 

mitől volt felemelő érzés az adományok átvétele után a Szentatyát még pár másodpercig 

egyedül állva látni. Mélyen átéltem, hogy ő ott akkor az egész Egyházat, Krisztust képviseli. 

Számomra megállt az idő, igazi öröm és hála töltött el azokban a pillanatokban, hogy 

Jézushoz tartozom, tagja vagyok az Egyháznak, s részese lehetek ennek a nem mindennapi 

eseménynek. Nekem ez a kis epizód a Kongresszus a csúcspontját jelentette. Azóta már 

többször visszanéztem ezt a részt, s minden alkalommal észreveszek valami apró 

mozzanatot, ami a helyszínen elkerülte a figyelmemet, és még mélyebben át tudom élni a 

magasztos pillanatokat. 

A záró szentmise mellett a szombat esti fáklyás körmenet az, amit biztosan sokáig megőrzök 

a szívemben. Leírhatatlan élmény volt a több ezer résztvevő között egynek lenni, érezve, 

hogy együtt dobban a szívünk, mindnyájan Jézushoz tartozunk, s ezt a jelenlétünkkel meg is 

valljuk. A Hősök terén lévő úrfelmutatás is lélekemelően hatott rám, nincsenek szavak az 

abból fakadó kegyelmi áradatra. Ekkor kezdtem sajnálni, hogy nem terveztem be több időt, 

hogy minél több programra személyesen eljussak. Bizonyára hasonló élményekben volt 

részük a csütörtök esti szentségimádáson résztvevőknek is a bazilikában és mellette. 

Az előadásokat próbáltam követni, hallgatni. Nagyon megérintett az Áder János 

tanúságtétele, ami azt üzente számomra, hogy Isten minden teremtményében benne van, s 

ezt meg kell élni viszonyulásainkban. 

Közel áll hozzám az a gondolat, hogy Magyarország híd lesz kelet és nyugat között. Az 

összetartozás gondolata azt jelenti számomra, hogy az embereknek békében kell élni 

egymással. Nem a különbségeket nézni, hanem arra tekinteni, ami összeköt. Ez pedig nem 

más, mint az Istenben való hit. 

Számomra nagyon megható, szép pillanat volt, ahogyan a többi vallási vezetőhöz Ferenc 

pápa odalépett a béke és szeretet jelével. A világot azáltal tudjuk megváltoztatni, ha ezt az 

egységre törekvést mindannyian elindítjuk a kis, majd egyre táguló közösségeinkben. 

Egyetértek a bíboros atyával, hogy az előkészület éveiben mondott sok ima kezd beérni. 

Több egyházi vezetőtől olvastam, hogy ez a nagy esemény most évekig táplálni fogja a 

résztvevőket. Én most úgy érzem, engem az életem végéig táplálni fog. 

Nagy tisztelettel tekintek mindazokra, akik segítettek ennek az óriási eseménynek a 

lebonyolításában. Még sajnáltam is, hogy a fáklyás körmeneten az önkéntesek, cserkészek 

nem mozdulhattak el a szolgálati helyükről, pedig lehet, hogy ők is vonulni szerettek volna. 

De az ő szolgálatuk is tanúságtétel. 

Otthonunk az Egyház 
A péceli katolikus egyházközség hírlevele 

Pécel, 2021. szeptember 18. XV. Évfolyam 38. 
szám 



Külön örülök annak, hogy előrelátóan szabadságot vettem ki a kongresszus utáni napokra. 

Mintha számítottam volna a kegyelmi áradatra, s nem szerettem volna azonnal visszazuhanni 

a megszokott hétköznapokba. Sőt, úgy érzem, megváltoztatta az életemet, már nem vagyok 

ugyanaz, mint a Kongresszus előtt. Úgy hatott rám, mint egy lelkigyakorlat, amiből 

megújulva, más emberként térünk haza. Ismét elmondhatom, hogy életem középpontja 

Jézus, eszerint akarok élni, el akarom hagyni az összes időtöltést, cselekvést, ami elválaszt 

Tőle.                                                                                                                             Görbe Péter 

 

Nyári élmény Szent Józseffel 

 

Egy-egy korábbi cikkemben már kiderülhetett, hogy Pécel mellett több szállal kötődök 

Győrhöz, azon belül is - ha egészen pontos akarok lenni -, főleg Gyárvároshoz. Kevesen 

tudják, de aki az 1-es főút felől érkezik Likócs felé, és úgy akarja meglátogatni a várost, az 

Ipar-csatorna tőszomszédságában egy nagyon bájos, meghitt ligetben egy kis kegykápolnára 

bukkan.  

1928-ban a kiskúti liget egyik fájára egy nyugalmazott őrnagy egy Mária képet helyezett el. 

Ez előtt a régi festmény előtt kérte a Szűzanya közbenjárását tífuszban szenvedő fia 

gyógyulásáért. Miután a fiatalember csodálatosan felépült, az apa a nyírfakeretes kép alá egy 

olajmécsest és egy „Mária segített” feliratú márványtáblát helyezett el. A kép az isteni 

Gyermekkel együtt ábrázolja a szent Szüzet. 

A kép tisztelete rohamosan elterjedt a környéken, hamarosan a májusi litániáknak is ez a 

hely adott otthont (ezt a hagyományt egészen az utóbbi időkig őrizte a gyárvárosi 

egyházközség). 1938-ban a hívek adományából kápolnafülke készült. A festmény1938. 

november 27-én került új helyére. 

1947 nyarán a Mária-képet meggyalázták. Egy vagongyári napszámos harminc forintért 

keretéből kivette és fejszével összekaszabolta a Szűzanya köztiszteletben álló kegyképét. 

Győr város hívői megdöbbenéssel vették tudomásul a 

történteket. A tettre válaszul egy templom építését 

határozták el, hogy az eset ne ismétlődhessen meg. 

Miután az engedélyt megkapták, október 12-én délután 

a megyéspüspök vezetésével tízezer ember vitte ki a 

restaurált képet a kiskúti ligetbe.  

A körmenetet „téglás körmenet” -nek is hívták, mivel a 

hívek mindjárt vitték az építkezéshez szükséges 

anyagot is. Másnap megkezdődött az építkezés, a 

munkát javarészt önkéntesek végezték. A templom 

felszentelésére 1948-ban került sor. 

A kis kápolnát mindig meglátogatjuk a családdal, ha 

kicsit hazatérünk. Ott is felidézzük a szép emlékeket, és 

elénekeljük a hozzánk oly közel álló Mária-énekeket a 

kegykép előtt. Sokat gondolok olyankor nagymamámra, 

akinek különösen is szíve csücske volt ez a meghitt 

szentély a liget közepén.  

Az idei évben ottjártamkor plusz élmény volt számomra 

újra felfedezni, hogy nemcsak a Szűz Anya van jelen a 

kis Jézussal azon a helyen. Pár méterrel mögöttük - 

szerényen, akár egész életében - meghúzódik Szent 

József. A korábbi kápolnafülkében kialakított dombormű 

épp munka közben ábrázolja őt Szent Fiával.  



KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL. 

 Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Kurczina Terézia SJC, Varga Ili. 

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com 
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 

 

Bár tudtam róla, hogy ott van, mégis amikor megláttam, egy újratalálkozást éltem át. 

Valamint arról, hogy így láttam őt tevékenysége közben, megerősödött bennem, hogy bármit 

is sulykoljon a világ, a munkát sosem szabad szégyellni, akár kétkezi, akár szellemi, hiszen 

mindegyik edzi a személyiséget, és a végén Istenhez emel.                           Csokonay Anna 

 

A Szűzanya oltalma alatt 

 

Amikor bérmálkozásra készültem, nagyon vágytam egy olyan szent oltalmát kérni ebben a 

szentségben, akivel amellett, hogy erényeire tekintve valóban vágyom azonosulni, élő, 

személyes kapcsolatot tudnék hosszú távon fenntartani. Ugyanis a szóbeli imák elég távol 

állnak tőlem, inkább csak rövid fohászok, hosszú csendek alkotják az imaéletemet a Szentírás 

olvasása mellett. 

Hosszasan tanulmányoztam a szentek életét, többen is közel kerültek hozzám, már-már a 

bőség okozott nehézséget a választásban, s egyre közeledett a döntés ideje. Bérmaszülőnek 

a nagynénémet kértem, aki a Mária nevet viseli. Korábban már többektől hallottam, hogy 

szokás a bérmaszülő keresztnevét választani, de csupán szokásból nem szerettem volna 

megtenni. Szerencsémre ő nem is várta el, talán ezért tudtam mellette dönteni.  

Egyik este lefekvés előtt nem a Szentek életét vettem kezembe, hanem a Szentírást. Hogy, 

hogy nem, Lukács Evangéliumánál nyílt ki, éppen a 

Magnificatnál. Olvasni kezdtem, és azonnal megelevenedtek 

előttem a szavak, hirtelen minden sora személyesen nekem 

szólt. Úgy éreztem, az ujjongástól kiugrik a szívem a 

mellkasomból, s ezt az idézi elő, hogy Isten gondviselő szeretete 

egész addigi éltemben elkísért. Nem volt bennem semmi kétség, 

hogy ezután is így lesz, hiszen most készülök mellette önállóan, 

felnőtt módon dönteni.  

Tudtam, hogy semmi sem véletlen az életemben, Ő már mindent 

előre eltervezett, nemzedékeken keresztül formálta a családom 

hitét, s engem a legmegfelelőbb időben hívott életre édesanyám 

méhében.  

Nagy hála töltött el, egészen biztos voltam afelől, hogy Máriát 

kell bérmaszentemül választani. Azt a Máriát, aki az angyali 

üdvözlet után olyan rokonhoz vágyik, aki hozzá hasonló 

ajándékban, megtiszteltetésben részesült, hogy megosszák egymással élményeiket. Láttam 

magam előtt a találkozásukat, ki is kerestem gyorsan azt a képet, ami ezt örökíti meg. Azóta 

az ágyam fölött tartom. 

Egyre biztosabb vagyok abban, hogy nem én választottam Máriát oltalmazómnak, hanem Ő 

választott ki engem. Mindig más és más erénye kerül figyelmem előtérébe, amelyikben 

megpróbálok jobban hasonlítani Hozzá, bőven van még fejlődnivalóm! 

Kapcsolatunk immár mindennapos. Gyakran fordulok hozzá röpimákkal és az ismert Mária-

imákkal is.  Nemcsak magamért, hanem másokért is kérem a közbenjárását, s gyakran 

tapasztalom is segítségét. Ilyenkor a hálaadás sem maradhat el. Mindenkit biztatni szoktam a 

Vele való barátság elmélyítésére. 

Olyan oltalmazót kaptam általa, akiben teljesen megbízom, hiszem, hogy nálam jobban tudja, 

mi válik javamra a Jézushoz vezető úton. Mert neki csak egyetlen vágya van, hogy Szent 

Fiához mindannyian közelebb kerüljünk.                                                          Kiss Klaudia 



Plébános: Berta László  Mobil: 30/464-9928  E-mail: berta.laszlo@vaciegyhazmegye.hu 
http://pecel.vaciegyhazmegye.hu                                                                                                                                              Cím: 2119 Pécel, Szent Imre krt. 8.  Tel: 28/610-282 

Pécel, 2021. Szept. 19 – 26. Évközi XXV. hét 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

18  SZOMBAT  
Előesti sztm: 

18:00 
engesztelésül Jézus Szt Vére tiszteletére  

19  VASÁRNAP ÉVKÖZI 25. VASÁRNAP 
10:30 

18:00 

élő Mária, zsuzsanna, Csaba, + György és Géza 

Bodrogi Klára és Galtsik Ilona édesanyákért, 
Czétényi Viola 

 

20  HÉTFŐ 
Kim Taegon Szt András, 
Csong Haszang Szt Pál 

és társaik 
7:30 élő Cili mama és gyermekei gyógyulásáért  

21  KEDD Szt Máté ————  Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

22  SZERDA  ————   

23  CSÜTÖRTÖK Pietrelcinai Szt Pio ————  Szentségimádás 18:00-21:00 

24  PÉNTEK Szt Gellért 18:00 +Béla, Anna, élő és + gyermekeik  

25  SZOMBAT  
Előesti sztm: 

18:00 
+édesanya és a Szeleczky cs. + tagjai  

26  VASÁRNAP 
ÉVKÖZI 26. VASÁRNAP 

ELVÁNDORLÓK ÉS MENE-

KÜLKTEK VILÁGNAPJA 

10:30 

18:00 

+nagyszülők 

Pálfi csal. élő és + tagjai 
 

– Kedden és szerdán a reggeli szentmisék lelkigyakorlat miatt elmaradnak. 

– Előre tekintve hirdetjük, hogy a Bibliakörös alkalmak okt 4-től indulnak újra.  

– Szeretném összehívni egy közös hálaadó szentmisére az idei évben kerek évfordulót ünneplő házaspárokat. Kérem, hogy azok a párok, akik 
2021-ben ünneplik 10., 20, 25., 30., 40., 50., 55., 60., 65., 70. házassági évfordulójukat és nem a péceli templomban volt az egyházi esküvőjük, 
de ide járnak, ehhez a közösséghez tartoznak, azok szept. 26-ig iratkozzanak fel a sekrestyében, vagy jelentkezzenek a plébánosnál. 

– Megérkezett A Szív újság szeptemberi száma, a sekrestyében átvehetők. A csoportos előfizetés miatti kedvezmény következtében ára 670 
Ft/db, egy évre az előfizetés 6700 Ft, melyet a sekrestyében lehet rendezni akár havonta, akár egy évre előre.  

– Az Anyaszentegyház házasságot hirdet: Tarr Bertalan, Tarr Bertalan és Potoczky Mária fia feleségül veszi Károly Enikőt, Károly Mihály és 
Szígyártó Veronika leányát. Esküvőjük 2021. szept. 25-én 15:00-kor lesz templomunkban. Továbbá Lukács Dénes, Lukács Gyula és Püspöki 
Edit nőtlen fia feleségül veszi Tisza Ritát, Tisza Miklós és Paczári Edit hajadon leányát. Esküvőjük 2021. szept. 25-én 16:00-kor lesz 
templomunkban. Aki közöttük házassági akadályról tud, kérjük, jelentse a plébánián, vagy hallgasson mindörökre! Mi pedig imádkozzunk a 
jegyesekért, hogy szent frigyük Isten akarata szerint, szentségben, békességben, örömben és tisztességben köttessék! 


